
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 06 de outubro de 2014 ás 

20:00horas com a presença dos senhores vereadores:, Adriano Martins de 

Oliveira,  Antonio Carlos Ferreira, Antonio Barankieviski, Isabela de 

Fátima Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, 

Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos e Silvionei de 

Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à ordem em que serão 

realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior, 

conforme dispõe o artigo113 do R.I. da câmara municipal foi aprovada pelo 

presidente. Procedido a leitura do pedido de vistas do relator da comissão de 

Justiça e Redação, o vereador José da Luz o qual pede a correção ao artigo 2º  

do Projeto de Lei nº 0030/2014 – Sumula: Faz adequação do Plano 

Plurianual para o quadriênio 2014/2017 aprovado pela Lei Municipal nº 

036/2013 e dá outras providências, Colocado em discussão o vereador José 

da Luz  comentou a respeito do projeto. Colocado em votação foi aprovado 

por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 

03/2014 de autoria do vereador Paulo Soltoviski dos Santos– Sumula: 

Denomina rua da cidade de Palmital/Pr. Procedido a leitura do oficio nº 

496/2014 do Executivo Municipal encaminhando o Projeto de Lei nº 

031/2014 – Sumula: Institui o programa de recuperação fiscal – REFIS  e dá 

outras providencias. Os quais forma encaminhados as comissões para exarar 

pareceres. Procedido a leitura do requerimento com protocolo nº 289/14 de 

autoria do vereador Silvionei de Jesus Alves  requer ao Executivo Municipal  

a possibilidade de construir um mini posto de saúde no BNH Sol Nascente . 

Colocado em discussão a vereador Silvionei fez suas justificativas. Colocado 

em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 

292/14 um requerimento de autoria do vereador José da Luz  requer que 

seja feito reparos nas ruas da Vila Planalto. Colocado em discussão, o 

vereador José da Luz comentou a respeito. Colocado em votação foi aprovado 

por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do convite da Escola 

Pequeno Príncipe.Em conformidade com o artigo 174 do Regimento Interno,. 

O vereador Silvionei de Jesus Alves solicita rever o pedido da construção de 

rotatórias na cidade. – patrolamento e cascalhamento na estrada de acesso a 

propriedade do Mario Batista na localidade de Rio Guabiroba – Patrolar e 

cascalhar a estrada de acesso a propriedade do Luiz Orizio em Sanga Funda 

– patrolar e cascalhar as estradas na localidade de Sete Saltos. A vereadora 

Isabela Marcondes solicita a pedido das professoras de Arroio Moreira a 

liberação da senha do roteador WI-FI para o uso de notebook em salas de 

aulas. O verador Antonio Carlos Ferreira solicita providencias através do 

setor rodoviário refazer as estradas e bueiros de Salto Grande e se não for 

possível o atendimento com urgência seja colocado transporte alternativo 

para os alunos não perderam aula. O vereador Paulo Soltoviski dos Santos 

solicita concertos no asfalto na rua Maximiliano Vicentin antigo calçadão 



onde está ruim com muitos buracos. O vereador Moacir Pereira reforça 

pedidos anteriores para fazer reparos nas estradas de Rio Palmeira, e nas 

estradas de Rio Novo. – reforça os pedidos de reparos na estrada de Salto 

Grande e para retirar pedras na pista de laço do Ismael.  Passando para a 

palavra livre fizeram uso os seguintes vereadores Adriano Martins de Oliveira, 

Antonio Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, José da Luz dos Santos Cordeiro, 

Isabela de Fátima Marcondes, Moacir Pereira, Silvionei de Jesus Alves, Paulo 

Soltoviski dos Santos.Findo dos trabalhos o Presidente agradeceu aos 

vereadores e ao publico presente e encerrou a sessão.     

    

 

 


